
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 20772

гр. София,    16.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 26 състав,  в 
закрито заседание на 16.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мария Шишкова

 
 
 като разгледа дело номер 4215 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 От процесуален представител на Столична дирекция на вътрешните работи – главен 
юрисконсулт Б. С. на 09.06.2025 г. е постъпил Писмен отговор на исковата молба на С. И. А.,  
депозирана  от  адв.  Ж.  Ж.,  САК.  В  отговора  са  изложени  подробни  аргументи  за 
неоснователност и недоказаност на предявените срещу СДВР искови претенции с  правно 
основание чл. 1, ал. 1 от ЗОДОВ. Изложеното е и становище по направените доказателствени 
искания.

Препис от Отговора на исковата молба следва да се изпрати на ищеца, който най – късно в 
съдебното заседание може да изрази становище, да направи нови доказателствени искания и да 
представи и други доказателства по повод възраженията в отговора.
Като допустими и относими към установяване на релевантни за предмета на доказване факти, 
съдът счита направените доказателствени искания в Исковата молба - за допускане до разпит на 2 
свидетели при режим на довеждане за установяване на причинените неимуществени вреди на 
ищеца,  както  и  да  бъдат  изискани  и  приложени  към  настоящото  производство  материалите, 
приложени към АНД № 277/2024 г. по описа на СРС, НО, 22 състав.    
На пълномощника на ищеца – адв. Ж. Ж., САК следва да се издаде съдебно удостоверение, по 
силата  на  което  да  се  снабди  с  информация  от  Главна  дирекция  „Национална  полиция“ 
обработват  ли  се  в  информационните  масиви  на  МВР  лични  данни  на  ищеца  по  повод 
задържането му със Заповед за задържане на лице рег. № 4337-зз-7 от 08.01.2024 г. издадена от 
полицейски  орган  –  младши  инспектор  В.  Г.  Д.  при  Отдел  „Пътна  полиция“  при  Столична 
дирекция на вътрешните работи, на какво правно основание, за какъв период от време.
По  отношение  на  направеното  доказателствено  искане  за  използване  на  специални  знания  – 
допускане  на  комплексна  съдебно  медицинска  –  психологическа  експертиза  съдът  ще  се 
произнесе в съдебното заседание, след като изслуша показанията на разпитаните свидетели и 
предостави  възможност  на  ищеца  да  представи  медицински  документи,  удостоверяващи 
проведени  прегледи,  изследвания,  консултации  със  специалисти,  назначена  терапия,  както  и 
лечения непосредствено преди издаване на процесната заповед (с давност около 1 -  2 месеца 



преди 08.01.2024 г.) и такава документация, издадена в периода след задържането. 
Мотивиран от изложеното, съдът

О П Р Е Д Е Л И :

ДА СЕ ПРИЛОЖИ към делото и ДА СЕ ДОКЛАДВА в съдебното заседание на 15.07.2024 г. 
депозираният от процесуалния представител на ответната страна – главен юрисконсулт Б. С. - 
писмен отговор на исковата молба.
 ДА СЕ ИЗПРАТИ на ищеца С. И. А. препис от писмения отговор на исковата молба, депозиран от 
процесуалния представител на ответника.
ДОПУСКА до разпит 2 свидетели на ищеца при режим на довеждане в съдебното заседание, 
насрочено за  15.07.2025 г.  –  11,40 ч.  за  установяване на  претърпените неимуществени вреди, 
чието обезщетение се претендира.
ДА СЕ ИЗИСКА и ПРИЛОЖИ към настоящото производство - АНД № 277/2024 г. по описа на 
СРС, НО, 22 състав.    
ДА СЕ ИЗДАДЕ Съдебно удостоверение на пълномощника на ищеца – адв. Ж. Ж., САК по силата 
на което да се снабди с информация от Главна дирекция „Национална полиция“ обработват ли се 
в информационните масиви на МВР лични данни на ищеца С. И. А. по повод задържането му със  
Заповед за задържане на лице рег. № 4337-зз-7 от 08.01.2024 г. издадена от полицейски орган – 
младши инспектор В. Г. Д. при Отдел „Пътна полиция“ при Столична дирекция на вътрешните 
работи, на какво правно основание, за какъв период от време.
УКАЗВА на ищеца,  че следва да представи най-късно в съдебното заседание на 15.07.2025 г. 
медицински  документи,  удостоверяващи  проведени  прегледи,  изследвания,  консултации  със 
специалисти, назначена терапия, както и лечения непосредствено преди издаване на процесната 
заповед (с давност около 1 - 2 месеца преди 08.01.2024 г.) и такава документация, издадена в 
периода след задържането, необходими за преценка на допустимостта на формулираните въпроси 
в  исковата  молба  за  изясняването  на  които  е  заявено  искане  за  назначаване  на  Комплексна 
съдебно медицинска – психологическа експертиза.
ПРЕПИС от определението да се изпрати на страните.
ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване.
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